

月底前,我省大部或持续阴雨难见艳阳

星报讯(记者 祝亮) 昨日开始,包括合肥在内的我省大部分地区又开启雨水模式。记者从气象部门了解到,本轮降雨结束之日或遥遥无期,阴雨很可能伴随我们度过二月份剩下的所有时间。

据省气象专家预计,未来一周我省多降水。12~14日沿淮淮北有小雨或雨夹雪;淮河以南有小雨,其中12~13日部分地区中雨。受冷空气影响,15~16日淮河以南大部分地区有小雨,部分地区中雨,其中16日江淮之间部分地区和沿江地区转雨夹雪或小雪,部分地区中雪;同时全省平均气温将下降3~5℃。18日淮河以南部分地区中雨。

气象专家提醒公众,未来一周我省仍多降水天气,对春运交通有一定影响;同时需关注降水间歇期的低能见度天气。

根据中央气象台发布的中期天气预报显示:未来10天,黄淮南部、江淮、江汉、江南、华南中西部及贵州和西藏南部累计降水量有10~30毫米,其中江南大部、华南西部有40~80毫米,部分地区可达100毫米以上;上述地区累计降水量较常年同期偏多5成至1倍以上。同时,影响我国的冷空气活动频繁,江淮等地平均气温偏低2~3℃。

长期天气展望则显示,2月22日至3月3日,黄淮南部、江淮、江南等地累计降水量有10~30毫米,其中江淮、江南有50~70毫米,较常年同期偏多4~8成,主要降水过程将出现在23~25日及28日前后。未来11~20天,我国中东部地区平均气温较常年同期偏高1~2℃。

也就是说,从现在开始到3月初,我省大部分地区可能都将持续阴雨天气难见阳光。

合肥长江西路整治提升改造正式开工 36栋建筑将换上新装

安徽农业大学、安徽省环境科学研究院等合肥市民熟悉的建筑即将换上新装,记者从合肥蜀山区市政和园林管理中心获悉,长江西路五里墩立交桥至环城西路整治提升改造项目正式开工,共涉及36栋市民熟悉的建筑,将于4月底完工。

□ 王慧 孙雨静 记者 沈娟娟

长江西路外装饰启动改造

据介绍,长江西路提升改造项目东起环城西路,西至五里墩立交桥,共涉及长江西路两侧36栋建筑,其中三里庵街道辖区16栋,琥珀街道辖区20栋,分为一级、二级、三级及立面清洗四个等级的立面改造提升,包括沿街的建筑外装饰、标示标牌等。不久后,安徽省环境科学研究院、安徽农业大学等市民熟悉的建筑将换新颜。

“这次工程为合肥市政府牵头重点项目,也是长江西路改造的后期延续工程,工期为90天。”相关负责人介绍,在建设过程中,将根据立面整治的难度、工作量等因素,将该路段沿线建筑分为四个整治等级,主要措施包括拆除违规设置的广告、店招,拆除防盗网、铁架,外饰面翻新,底层店招整治等,并通过修改建筑的明度、色相等措施达到沿街建筑整体协调、焕然一新的效果。

记者了解到,此次整治项目将按长江西路各历史阶段的建筑分类设计,保护各历史阶段的建筑风貌,并尊重各历史时期的建筑风格,合理确定建筑的整治等级、制定基本整治措施。施工中采用适宜的工程技术和材料,进一步提升长江西路的文化气质。

截至目前,蜀山区已完成沿线8栋楼宇的拆除、

清洗、空调移机、墙体线路规整、空调冷凝水管安装、雨水管安装等项目,计划在4月底完工。

长江西路将现1.6公里“夜明珠”

据悉,此次改造项目还包括夜景照明,全长约1.6公里,其中有商业建筑、办公建筑、住宅建筑、校园建筑,计划通过改造,打造长江西路光带上的明珠,让城市颜值“爆表”。

“本次照明设计将通过顶部灯光的统一,采用黄色灯光,突出长江西路的简洁大气。”蜀山区市政和园林中心有关负责人表示,商业建筑光色将以点线面的形式,表现灵动的商圈生活与繁华。历史建筑和校园文化建筑以暖色调灯光表现,凸显出静谧与厚重感。

相关负责人说,改造将分为三段设计理念,分别为源泉、文韵、商韵。长江西路的起点将突出历史之源的传承。安徽农业大学周边以文韵为核心,通过洗墙照明柔和互动,将农大校园历史文化和悠久的古城旧址相互交融。商韵主要涵盖国购广场、之心城、合肥电信局、合肥移动大厦,突出灵动的商业活力。

据悉,所有照明设备还将采用GPRS智能化系统,可集成设备故障报修、电缆防盗报警等功能,在节能的同时,还便于维护,节约人力物力。

“安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号